

31 AVIONES ENEMIGOS A TIERRA EN UN MES

en el Ebro

En Extremadura nuestras fuerzas avanzan arrolladoramente sobre CASTUERA

EJERCITO DE TIERRA
ESTE.—El enemigo intentó un golpe de mano a nuestras posiciones de la margen izquierda del río Abella, siendo energicamente rechazado.

En la zona del Ebro, las tropas españolas han rechazado totalmente los ataques de los soldados al servicio de la invasión en el sector del río Canaleta y la partida de Sanjuana, al norte de Corbera.

La aviación republicana ha bombardeado y ametrallado eficazmente las líneas y concentraciones enemigas. Nuestros aparatos entablaron combate con un bimotor Dornier y 18 Fiat. El avión de bombardeo fué ametrallado en varias pasadas, internándose en picado en territorio enemigo. Los cazas italianos, reforzados por otros 26 Fiat, entablaron combate con nuestros aparatos. Cuatro Fiat fueron derribados. Nosotros perdimos dos cazas, salvándose ambos pilotos, que se arrojaron en paracaídas.

EXTREMADURA.—En el sector del Zújar ha proseguido el victorioso avance de las tropas españolas, que, venciendo todas las resistencias, han conquistado La Cabrilla, Base, El Dorado, El Torilejo, kilómetro 11 de la carretera Castuera-Puebla, Peña Cobosa, El Manotero, continuando su vigorosa progresión por la carretera de Castuera.

También se ha avanzado profundamente por la dehesa de Siete Toriles en la misma zona, rechazando un contrataque enemigo apoyado por tanques. Se ha capturado gran número de prisioneros. Entre el material recogido figura una batería, ametralladoras, morteros, fusiles ametralladores, bombas de mano y municiones de todas clases.

También se combate fuertemente en las cercanías de Belvis de la Jara en la zona de Fuente del Arzobispo.

La aviación republicana realizó servicios de gran importancia en el sector de operaciones alhóndido bombardeando una columna de tropas enemigas transportada en camiones, aniquilándola.

Nuestros cazas ametrallaron grandes núcleos de fuerzas de caballería causando en ellas terribles estragos. En combate aéreo se derribaron dos Fiat. Nosotros perdimos un caza.

En los demás frentes, sin novedad.

Ayer 25 se ha cumplido un mes del victorioso paso del Ebro por las tropas españolas. Además de reintegrar a la Patria buen número de poblaciones libradas de la presencia ominosa de la invasión han sido desarticulados totalmente los planes del adversario que se estrellaban entonces contra la heroica resistencia de las fuerzas de Levante. Hoy siguen consumiendo sus mejores reservas ante la inquebrantable tenacidad del pueblo español. La aviación extranjera intentó desde el primer día por acciones en masa, aplastar nuestra ofensiva, pero sus frustrados en absoluto sus propósitos por la actuación gloriosa de los aviones republicanos que de día en día superan sus hazañas, por el certísimo tiro de nuestros antiaviones y por el fuego de la infantería española que ha logrado abatir bajo la luz

Indalecio Prieto hablará con motivo del 50 aniversario del Partido Socialista

BARCELONA, 26.—Organizado por la Ejecutiva del Partido Socialista, como clausura de los actos que se han celebrado en toda España con motivo del cincuentenario, el domingo próximo tendrá una conferencia en el teatro de Barcelona, que será radiada a todo el país, don Indalecio Prieto, que disertará sobre el tema "Recuerdos y perspectivas".—(Fébus.)

La Conferencia Nacional de la Solidaridad, se celebrará los días 1 y 2 de noviembre

MADRID, 26.—El Comité Ejecutivo del S. R. I. ha acordado celebrar la Conferencia Nacional de la Solidaridad los días 1 y 2 de noviembre próximo. Por no poderse celebrar en Madrid, por dificultades de transporte, se estima que Albacete es el lugar más indicado. En el orden del día figuran los siguientes puntos: Calor de la solidaridad en nuestra guerra por la independencia; ayudar a nuestra Patria para su independencia, y todos unidos en el sacrificio y la solidaridad.—(Fébus.)



Alicante, sábado 27 de Agosto de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 354

HACIA EL PARTIDO UNICO DEL PROLETARIADO

El Comité Comarcal del Partido Comunista de Elche se dirige a la Agrupación Socialista con motivo del 50 aniversario

Los camaradas que dirigen el Comité Comarcal de nuestro Partido en Elche, han dado una prueba más de la realidad unitaria que existe en la mencionada ciudad, donde los dos grandes partidos marxistas caminan unidos en la solución de los problemas que la guerra plantea en los frentes y en la retaguardia.

En Elche no existe el problema de la unidad, nos dijo no hace mucho tiempo el presidente de la Agrupación Socialista, y hoy lo podemos constatar en los trabajos realizados y a través de la comunicación que transcribimos seguidamente:

«Elche, 23 de agosto de 1938. Camarada secretario general de la Agrupación Socialista Obrera de Elche. Estimados camaradas: Salud. Aprovechando la fecha del 50 aniversario de la fundación

del glorioso Partido Socialista Obrero Español, para saludar emocionados a nuestros hermanos de clase, los más consecuentes seguidores de la política de su inmortal orientador Pablo Iglesias.

No solamente los socialistas, sino también los comunistas y los anarquistas y los republicanos, formamos juntos en el Go-

bierno de Unión Nacional, y a él estamos vinculados en idénticos afanes de victoria, en la gloriosa tarea de forjar una España limpia de fascistas e invasores. Ello quiere decir que cualquier motivo de alegría de una de las fuerzas que integran el Frente Popular debe ser considerada como cosa propia por las demás organizaciones.

(Continúa en la página segunda.)

La defensa nacional exige el trabajo de horas extraordinarias, y éstas se pagarán como tales, dice Daladier

PARIS, 26.—El jefe del Gobierno Daladier, informó hoy ante la minoría radical-socialista. Expuso los motivos que le impulsaron a dirigirse al país sobre la jornada de cuarenta horas.

Dijo que era necesario adaptar la ley de cuarenta horas a las urgentes necesidades de la defensa nacional, ya que todos los países aumentan su producción para el rearme. Declaró que las cuarenta horas no existen más que en Francia y en Méjico. La situación exige que las empresas que trabajan para la defensa nacional trabajen horas extraordinarias, a fin de cumplir el programa de rearme. Ello no quiere decir que se anule la ley de cuarenta horas, pues las horas extraordinarias se pagarán como tales.

La minoría radical-socialista, que escuchó con gran atención el informe de Daladier, votó por unanimidad la política seguida por éste y le renovó su confianza.

Los socialistas velarán por las leyes sociales y la defensa nacional

PARIS, 26.—Se ha reunido la minoría socialista. León Blum hizo un resumen de la situación creada por la actitud de Daladier sobre las 40 horas. Expuso el peligro exterior que amenaza a Francia, diciendo que el Partido Socialista velará por las leyes sociales.

Sin embargo, dijo estamos dispuestos a colaborar en los planes de la defensa nacional.

Importante decreto del Ministerio de Agricultura interviniendo y regularizando el empleo y comercio de piensos

A necesidad de proveer de alimentos apropiados a las explotaciones ganaderas ha obligado al Ministerio de Agricultura a dictar varias disposiciones que coordinan la producción de piensos con la circulación, distribución y consumo de los mismos. En su parte dispositiva dice así: "Artículo 1.º Toda intervención en la producción y la gestión de compra, circulación y distribución de piensos queda centralizada en el Ministerio de Agricultura. Artículo 2.º Se definen como piensos los granos de leguminosas (cereales y similares) que se emplean para la alimentación de los animales (cebada, avena, maíz, algarrobas, habas y yeros), los subproductos de la molinería (salvados, hojas, cuarta, moyuelos, porgueras, cilindros, morret y esquellet), los heno y forrajes de todas clases, las raíces forrajeras (remolacha, colinabos, zanahorias), la bellota y la algarroba (gastrofa), así como sus harinas, la pulpa de remolacha y los residuos producidos de la elaboración industrial con semillas oleaginosas de las fábricas de cerveza y destilerías y, en general, los productos principales y secundarios del cultivo hortícola que tienen tal destino y las preparaciones de origen animal (harinas de carne y sangre, huesos y pescado).

(Continúa en la página segunda.)

Por una sola vez EL PARTIDO UNICO DEL PROLETARIADO

LOS camaradas de «Liberación» no aciertan a ver claro el problema. Tan pronto afirman que la fusión de los partidos Socialista y Comunista es algo de lo que no podemos ser enemigos, como dicen a continuación que el Partido Unico del Proletariado «no sería más que un dislate de color y sabor fascista y un corsé a la medida de Salamanca. Solamente con el fin de ayudar a los compañeros de la C. N. T. a mejor comprender la cuestión—sin que por ello haya necesidad de sentar plaza de Pedro Grullo, ni recurrir a calificativos hirientes—queremos, por una sola vez y sin ánimo de abrir polémica, precisar lo siguiente:

Primero. La fusión de dos partidos en uno sólo—en este caso los partidos Socialista y Comunista—determina automáticamente la formación de un partido único. Si tenemos en cuenta que partidos políticos de la clase obrera española, no existen más que los dos mencionados, fácilmente sacaremos la conclusión de que el Partido Unico que se forme como resultado de la fusión de los dos marxistas—únicos partidos de la clase obrera—será el Partido Unico del Proletariado.

Segundo. Hemos dicho que en España no existen más que dos partidos de la clase obrera, lo que no quiere decir que no hayan obreros más que en dos partidos. Procuraremos esclarecer bien esta afirmación. Los partidos republicanos tienen escrito en el contenido de sus programas que ellos no son partidos del proletariado y sí con un programa pequeño-burgués. En cuanto al Partido socialista podemos decir lo mismo que de los Partidos republicanos. Si de la F. A. I. se trata, según declaración de los propios camaradas anarquistas estampada en el número de ayer de «Liberación», no es un partido político. Claro que en los partidos republicanos militan algunos obreros; pero eso no supone que los partidos en sí, sean partidos de la clase obrera, toda vez que la mayoría de los hombres que los integran no pertenecen a esta clase y carecen además de una teoría, táctica y estructura de vanguardia tal y como corresponde al partido del proletariado.

Tercero. No pueden utilizarse las frases de Negrín contra el partido único fascista de Franco en el sentido de oponerlas al Partido Unico del Proletariado. Por una razón bien sencilla: La de que el mismo Negrín se ha pronunciado a favor de la creación del Partido Unico del Proletariado, según hemos tenido ocasión de demostrar hace dos días en estas mismas columnas.

Por último, nos interesa recoger y ofrecer a la consideración de los camaradas de la C. N. T. unas manifestaciones que José Rodríguez Vega, Secretario general de la U. G. T. ha hecho anteayer a la Prensa de Valencia. Dicen así: «El Partido Unico del Proletariado, al que no hay que confundir con el partido único de Franco, sería un gran avance que realizaría el proletariado español. Mi opinión personal es favorable a la formación del Partido Unico y no desearé ningún esfuerzo para que este sea venturosamente una realidad. A todos nos corresponde trabajar en este sentido, evitando, por otra parte, rozamientos que una actitud demasiado apasionada pueda suscitar en otro partido».

Dejamos deliberadamente para mañana el examen de la última cuestión planteada en el artículo de «Liberación» que se refiere a la creación en España de una Central Sindical única, hecho que merece ser analizado con la debida amplitud.

Comentario de la Prensa inglesa

El «Daily Mail» escribe: «Las noticias de Checoslovaquia indican que la presencia en Praga de Runciman ha permitido que las negociaciones adquieran un giro más optimista, pero en las circunstancias actuales la misión suprema de Inglaterra es rearmarse lo más rápidamente posible. El «Financial Times» declara: «Creemos que Stalin dirá a Alemania que trate de permitir que los estancieros pacíficos se desarrollen en una agricultura propia».

El Frente Popular francés se pronuncia por la defensa del pan, la paz y la libertad del país

A YUDA A VALENCIA

La suscripción alcanza ya una cifra superior al medio millón de pesetas

CONTINUA Alicante mostrando su solidaridad con Valencia, la provincia hermana que se ve en estos momentos seriamente amenazada por las hordas extranjeras; la suscripción abierta por el Frente Popular Antifascista aumenta con las aportaciones que a diario llegan de todas partes. Hay ya más de medio millón de pesetas recaudadas, y cabe esperar que dado el fervor antifascista y el amor que todos los alicantinos sentimos por la libertad y la independencia de España esa cantidad se verá duplicada en breve espacio de tiempo.

Necesitamos demostrar que sentimos por Valencia el mismo interés que sentiríamos por nuestro propio hogar y hemos de dar a ese sentimiento una práctica exteriorización acelerando nuestro concurso a la obra de solidaridad a que nos ha invitado el Frente Popular Antifascista.

Los Sindicatos, el Comercio y el pueblo en general están obligados a dar el máximo impulso a la suscripción abierta y deben apresurarse a enviar sus recaudaciones para que sea un hecho espléndido y entusiasta propósito de ayudar a Valencia a ser la muralla granítica donde se estrelen los embates de las mesmadas extranjeras y el foso donde se hundan y destruyan los portastandartes de la traición y la barbarie que forman el Ejército fascista.

Todos los que aún no lo habéis hecho en Alicante y la provincia apresurados a enviar al Frente Popular Antifascista las cantidades recaudadas y estimulad a vuestros amigos y camaradas para que no quede uno solo sin contribuir a esta obra sedentosa y patriótica.

Los Sindicatos de Alicante y la hora extraordinaria del 18 de Julio, para fortificar Valencia

En nuestra tercera relación ascendía la cantidad recaudada en concepto de la hora extraordinaria del 18 de Julio, con detalle de los Sindicatos donantes, y cuya cantidad, por acuerdo de este Comité de Enlace, ha sido entregada al Frente Popular, 14.057,09 pesetas.

Cuarta relación.—Sociedad de Fábricas de Conservas U. G. T.

Personal de la casa Biosca, 48,55 pesetas; Sindicatos de Edificación U. G. T. y Construcción C. N. T.; Sección Peones en general, 124; Obreros del Control de Albañiles U. G. T.-C. N. T. que trabajan en el Fondo Piqueras F. T., 44,76.

Total, 14.874,40 pesetas.

(Continuará)

Gran suscripción provincial

Suma anterior, 487.069,25 pesetas.

Pueblo de Villena, 324 pesetas; Fracción comunista de Tabacos (segunda entrega), 50; Manuel Lucio, 25; Sección Música del Batallón Retaguardia número 6, 219; Bar Ismael, 25 por 100 y donativo, 100,50; Pueblo de Santapola (tercera entrega), 150; Pueblo de San Fulgencio, 1.822,75 pesetas.

Entregado por el Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T.

Hora extraordinaria 18 Julio, 217,31 pesetas; obreros del control de albañiles U. G. T.-C. N. T. que trabajan en obras particulares, 2.597,42; Idem, idem, en la Comandancia de Carabineros, 318,06; Idem, idem, en Fondo de Piqueras, 310,55; Idem, idem, en Rabasa, 930,80 pesetas.

Entregado por la Comisión de recaudación

Francisco Ibañez (Comestibles), 50 pesetas; El Porvenir (Mercadería), 500; Relojería Gomis, 326; Francisco Ferrándiz (Sastrería), 50; Gonzalo Coloma (Droguería), 1.000; Jaime Arlandis (Comestibles), 50; Teodoro Oncina (Comestibles), 20; Yoda de Marín (Bodega), 1.000; Peluqueros y Barberías Socializadas U. G. T.-C. N. T., 3.155,35; Hora de trabajo de peluqueros de la Colectividad

Hacia el Partido Unico del Proletariado

Viene de la primera página.

Particularmente para los comunistas constituye un motivo especial de orgullo por la afinidad, o mejor dicho, por la identificación ideológica de los hermanos socialistas. Nada importante nos separa, y juntos vamos recorriendo caminos triunfales a través de los Comités de Enlace, antecala del Partido Unico del Proletariado.

Sabemos de ante mano que en los actos conmemorativos no se va a exaltar únicamente la personalidad y arraigo del Partido Socialista, sino también el feliz acontecimiento del programa de acción común elaborado por el Comité Nacional de Enlace de los Partidos marxistas y que en estos días se acaba de cumplir el primer aniversario. En efecto, este hecho no pasa inadvertido para los centenares de millares de obreros socialistas y comunistas que han comprobado aquel documento. Gracias a aquel precioso guión de trabajo se han podido estrechar más y más las relaciones de ambos Partidos,

Importante decreto del Ministerio de Agricultura

(Viene de la página primera)

Artículo 3.º Las existencias de piensos que actualmente puedan tener las entidades de carácter agrícola o comercial de referencia, así como los particulares, que excedan de las reservas para la alimentación durante un trimestre del ganado a su cargo, quedan a la inmediata disposición del Ministerio de Agricultura, quien a través de la Dirección General de Ganadería podrá retirarlas, previo abono de su importe a precios de lista.

Artículo 4.º La movilización de piensos ha de realizarse, en todo el territorio nacional, a través de la Dirección general de Ganadería, único organismo facultado para autorizar las compras, recibir las solicitudes de pedido y hacer la distribución que proceda.

La circulación de los piensos se hará mediante guías expedidas por las Inspecciones Provinciales Veterinarias o las Delegaciones de la citada Dirección general, no pudiendo facturarse por ferrocarril ni transportarse por carretera partida alguna que no lleve la guía anteriormente citada. La Inspección Militar gozará plenamente de la libertad de adquisición y movilización de las partidas de piensos que precise para el suministro de ganado de las unidades del Ejército y cualesquiera otra necesidad derivada de la guerra, quedando exenta totalmente de las obligaciones que para la adquisición y movilización de los piensos se señalan en este decreto.

Artículo 5.º Para cumplir la finalidad de estadísticas sobre existencia de productos agrícolas en cada comarca, la autoridad que expida la guía para la circulación de los piensos que tengan dicho carácter dará de ellos conocimiento a la Sección Agronómica Provincial de la zona que corresponda.

Artículo 6.º Se exceptúa de esta intervención el comercio natural de piensos entre particulares y entidades dentro de una misma provincia y para atenciones de la ganadería propia. Cuando haya de salir de los límites de la misma provincia, para su circulación, la guía impuesta según el artículo 4.º Toda partida de piensos que circule sin guía quedará decomisada por los servicios de vigilancia encomendados a los agentes que para estos fines tiene la Dirección general de Abastecimientos, dependientes del Ministerio de Hacienda y Economía, poniéndola a disposición de la Dirección general de Ganadería. Los inspectores veterinarios municipales y provinciales, así como los delegados de dicha Dirección, quedan obligados a velar con el máximo celo por el cumplimiento de estas normas sobre circulación de piensos.

Artículo 7.º La distribución de los piensos objeto de comercio compete a la Dirección general de Ganadería, para lo cual, por el Ministerio de Agricultura se dictarán las disposiciones complementarias al mejor desarrollo del presente decreto, quedando derogadas todas aquellas que se opongan al cumplimiento del mismo.

Dado en Barcelona a 22 de Julio de 1938.—Manuel Asaña.—El Ministro de Agricultura, Vicente Uribe Galdeano.—("Gaceta" del 30 de Julio)

A todos los albañiles, inscriptos por mar, de los reemplazos de 1924 y 1925

Todos los inscriptos de Marina pertenecientes a los reemplazos movilizados de 1924 y 1925 del distrito de esta capital que acrediten tener como profesión la de albañil, se presentarán en esta Delegación Marítima a la mayor urgencia, por la mañana, en horas hábiles de oficina.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y exacto cumplimiento.

El Delegado Marítimo.

Mañana, fútbol en Bardín

Mañana domingo, se celebrará en el Estadio Bardín un partido de fútbol, en el que se enfrentarán una selección de la 22 Brigada Mixta y el equipo del Batallón de Retaguardia número 6. También intervendrá la Banda de Música del Batallón de Retaguardia.

El partido empezará a las seis de la tarde.

La recaudación de este encuentro será destinada a la A. J. A.

¡Alicantinos! Asistid a este beneficio dedicado a nuestros hermanos valencianos!

La recaudación en Guardamar del Segura

La recaudación obtenida por el Frente Popular de este pueblo en la Semana de Ayuda a Valencia, ha ascendido a 4.931 pesetas.

Los ferroviarios también ayudan a Valencia

La recaudación obtenida por el Sindicato Nacional Ferroviario, U. G. T. y F. N. Industrias Ferroviarias C. N. T. (Sub-secciones de Alicante) pro Ayuda a Valencia, asciende a 3.319,75 pesetas; que han sido entregadas al Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T.

ALICANTE junto al Gobierno

Telegramas de la U. G. T. y del Partido Comunista de Almoradí

Federación Local U. G. T. Almoradí felicita a V. S. continúa lucha hasta expulsar invasor extranjero, quedando nuestra España libre e independiente.—Juan Escrivano.

Este Radio reunido en Pleno acuerda felicitar a ese Gobierno.

SE OFRECE

compañero mutilado de guerra para trabajar en tractor. Razón en Aida Lafuente, 15. ORIHUELA.

S. R. I. Se interesa la presentación

Se interesa pasen por la Secretaría de este Comité Provincial, en Alfonso el Sabio, 8, los familiares del soldado José Ronda Inváns, perteneciente a la 49 Brigada, para comunicarle la contestación recibida al telegrama que de ésta se le interesó.—Comité Ejecutivo Provincial, Secretaría del Combatiente.

JUVENTUD Monóvar en la recogida de chatarra

La consigna de recogida de chatarra va llegando, poco a poco, a todos los rincones de la España leal. Esta recogida, que muchos la consideran innecesaria, tiene una gran importancia por lo que respecta a la economía de nuestro país, al mismo tiempo que contribuye a facilitar el material necesario con que apistar a las hordas antiespañolas, que con la ayuda de potencias salvajes, pueden conseguir ligeras ventajas, mientras que a nosotros, los llamados países democráticos, nos cierran sus puertas.

Ante la descarada ayuda italo-alemana a Franco, todo el pueblo debe movilizarse en la recogida de chatarra, para proporcionar a

La Federación Obrera se muestra satisfecha del resultado de los actos celebrados con motivo del 50 aniversario de la U. G. T.

La Comisión Ejecutiva de la F. O. U. G. T. ha celebrado su reunión semanal ordinaria que ha sido presidida por el camarada Canizares y a la que han asistido los compañeros Deltell, Rogelio Martínez, Sanmiguel, Domenech, Martínez Sansano y Vallano.

De acuerdo con los deseos expresados por la Sociedad de Oficios Varios de La Nucia, y de la Organización de Vall de Laguard, se realizarán las gestiones necesarias para complacer a los mismos, si bien previamente se les harán las oportunas indicaciones con respecto a su modo de proceder.

La Ejecutiva se da por enterada de otros tantos comunicados de empleados de Oficios Varios de La Nucia, que se refieren a la trayectoria de la República.

El Partido Radical-socialista se solidariza con la actitud de Daladier

El Comité de Enlace de los partidos Socialista y Comunista piden la reunión del Parlamento

La resolución del Frente Popular francés

(Servicio de "L'Humanité").

PARIS, 26.—El Buró del Frente Popular de la región de París se ha reunido, asistiendo los representantes de la Unión de Sindicatos obreros del Partido Comunista, del Partido Socialista, del Partido Radical y Radical-socialista, de la Unión Socialista Republicana, del Movimiento Paz y Libertad, de la Liga de los Derechos del Hombre, de los Antiguos Combatientes, del Comité de las Mujeres, contra la guerra y el fascismo, del Socorro Popular, de la Asociación de Suboficiales de Reserva, del Comité de Vigilancia de Intelectuales Antifascistas.

Ha sido adoptada por unanimidad la siguiente resolución:

"El Frente Popular se hace intérprete del malestar profundo que ha producido en los trabajadores franceses el discurso de Daladier, como jefe del Gobierno.

Considera que las leyes sociales obtenidas gracias a la unión del Frente Popular no pueden ser liquidadas y serán defendidas sin debilidad.

El Frente Popular denuncia con fuerza la acción nefasta de los "trusts" contra las conquistas sociales, que quieren suprimirlas a través de otras.

El país republicano no consentirá que se atente contra la soberanía nacional.

llama a los trabajadores de la región de París—obreros, empleados, funcionarios, comerciantes—para reforzar la unión y la vigilancia.

El Frente Popular de la región parisina decide demandar una audiencia al jefe del Gobierno, a fin de hacerle conocer los sentimientos de todas las fuerzas unidas en la defensa del pan, de la paz y de la libertad."

Resolución del Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista

(Servicio de "L'Humanité").

PARIS, 26.—El Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista de la región de París, reunido el 24 de agosto, proclama públicamente que defenderá las conquistas sociales de los trabajadores, obtenidas gracias a la mayoría del Frente Popular, elegido en las elecciones de mayo de 1936.

Representando la mayoría de la población laboriosa de la región parisina, el Comité de Enlace regional se opone con energía a las declaraciones de Daladier sobre las cuarenta horas y exigiendo más sacrificios a los trabajadores cuando los enemigos del pueblo, los

El fascismo italo-alemán sigue azuzando la guerra en Palestina

Se declara la huelga general en Jaffa.—Las tropas inglesas patrullan por las calles.—Los árabes intentan incendiar un Banco inglés

JAFFA, 26.—A consecuencia del atentado de esta mañana, ha sido declarada la huelga general y se han organizado manifestaciones, especialmente ante el Banco anglo-palestino que la muchedumbre intentó incendiar. Soldados británicos llegaron a tiempo para impedirlo, pero la portada del establecimiento ha ardió.

También ha sido atacado y destruido un automóvil perteneciente a un Banco inglés. Todos los Bancos han cerrado y las tropas patrullan por las calles.—(Fabra.)

30 ARABES MUERTOS Y 70 HERIDOS

JAFFA, 26.—Esta mañana uno de los atentados en el barrio del mercado árabe de la localidad. Los desconocidos arrojaron una bomba cuando más concurrido estaba el mercado, resultando, según las primeras noticias, treinta árabes muertos y setenta heridos.

EL PARTIDO Sindical

Para hoy, a las cinco de la tarde, reunión de Comité de Fracción de Aviación, en el Comité Provincial, Secretaría Sindical.

Se desea saber...

Se ruega a quien tenga noticias del paradero de Carlos Cuccala Artiga, evacuado de Castellón, lo comunique al Comité Provincial de Unión de Muchachas, en Calderón de la Barca, número 39.

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL

Hoy sábado, éxito de la película hablada en español, "¿Quién me quiere a mí?", por Lina Vargas y Mari Tere y un complemento. Permanente desde las 5 de la tarde. Mañana domingo, último día, desde las 4 de la tarde.

CINE IDEAL

Hoy, la gran producción en español "Nobleza obliga", por Charles Laughton, y un complemento. Permanente desde las cinco.

(S. I. E. P., C. N. T.)

MONUMENTAL

Hoy, la maravillosa comedia en español, "El último varón sobre la tierra", por Raul Roulien y Rosalía Moreno. Desde las 5.

SALON ESPAÑA

Hoy, la formidable producción dramática, "La nave de Satán", por Spencer Tracy y Claire Trevor. Desde las 5.

Sorteo del Sindicato de Inválidos

El sorteo del Sindicato de Inválidos tendrá lugar el día 27 de Julio, a las 10 de la mañana, en la trayectoria de la República.

Solidaridad del Marrucos francés con nuestra causa

BARCELONA, 26.—Ha llegado una Comisión de Casablanca, portadora de un donativo del Marrucos francés a la España republicana. Traen tres ambulancias, que regulan a la Sanidad, y gran cantidad de inyectables y víveres.—(Fabra.)

Teléfonos de NUESTRA BANDERA

REDACCION: 1962
ADMINISTRACION: 2236
TELEFONO: 1539
DIRECCION: 1413



MAPA DE LAS DISTINTAS REGIONES DE CHECOSLOVAQUIA. Las zonas marcadas de negro son aquellas en que existe una influencia nazi. Las 1 y 2 forman la región de los sudetes, donde radica la mayoría de tres millones y medio de alemanes. Como se ve, sólo una parte mínima del territorio checo está sujeta a la influencia nazi. La ambición inmediata de los nazis es someter a su dominación fascista el territorio de los sudetes, como punto de apoyo para abrirse paso a la conquista de la supremacía en Europa Central, en busca del petróleo y el rico granero de trigo de Rumania, Checoslovaquia, Hungría...